

от 1 ДЕК. 1962

г. Иваново

Газета №

# ПЕРВЫЕ ИЗ ДЕСЯТИ ВЕСЕЛЫХ ДНЕЙ



Во второй день декады была показана оперетта Юрия Милютина «Цирк зажигает огни». В ней рассказывается об успешных выступлениях мастеров советского искусства за рубежом, о превосходстве социалистической культуры и морали над буржуазной. В спектакле выступили заслуженные артисты РСФСР Л. Адамантова, Э. Май, артисты В. Бирилло, С. Артюшкевич, Л. Высоцкая, Н. Лаушкин, Г. Соколов, А. Смагина и другие.

10 декабря зрители увидели музыкальную комедию ивановского композитора М. Двойрина «Светлана, где ты?», повествующую о молодых текстильщиках, ищущих дорогу в жизни.

Завтра, в пятый день декады, театр покажет оперетту О. Сандлера «Эврика!». В ней примут участие артисты А. Логинов, А. Орловская, Л. Высоцкая, А. Хохлов и другие. Спектакль посяет рабочие и служащие Ивановского хлопчатобумажного г о комбината.

\* \* \*

На снимке: артистка В. Бирилло в роли Глории Розетти из спектакля «Цирк зажигает огни».

Как уже сообщалось, Ивановский театр музыкальной комедии с 8 по 17 декабря проводит декаду советской оперетты.

В канун ее открытия состоялась творческая встреча композитора В. А. Белица и группы артистов с передовиками про-

изводства Меланжевого комбината. Композитор рассказал о своем творческом пути, подробно остановился на оперетте «Вас ждут друзья», которая уже несколько лет идет на ивановской сцене. 15 декабря меланжисты просматривают этот спектакль в театре.